

## PROFILAXCEL

<b>Nombre producto / Product name / Nome do produto / Nom du produit / Nome del prodotto</b>									
PROFILAXCEL Cápsulas / Capsules / Cápsulas / gélules/ capsule  Pienso complementario. Para perros y gatos. Complementary feed. For use in cats and dogs. Alimento complementar. Para cães e gatos. Aliment complémentaire. Pour chiens et chats. Mangimi complementare. Per l'uso in cani e gatti									
<b>Composición / Composition / Composição / Composition / Composizione</b>									
Aceite de lino, aceite de algas ( <i>Schizochytrium</i> s.p.), aceite de semillas de granada, gelatina porcina, glicerina. Linseed oil, seaweed oil ( <i>Schizotrytium</i> s.p., pomegranate seed oil, porcine gelatine, glycerine. Óleo de linhaça, óleo de alga ( <i>Schizochytrium</i> s.p.), óleo de semente de romã, gelatina suina, glicerina. Huile de lin, huile d'algues ( <i>schizochytrium</i> s.p.), huile de pépins de grenade, gélatine porcine, glycérine. Olio di lino, olio di alghe ( <i>Schizochytrium</i> s.p.), olio di semi di melograno, gelatina di maiale, glicerina.									
<b>Aditivos / Additives / Aditivos / Additifs / Additivi</b>									
(Por cápsula): Con colorante. (Per capsule): With colourant. (Por cápsula): Com corante. (Par gélule) : Avec Colorants. (Per capsula) Con Colorantes									
<b>Componentes analíticos / Analytical constituents / Constituintes analíticos / Constituants analytiques / Componenti analitici</b>									
<table border="1"> <tbody> <tr> <td>Proteína bruta / Crude protein / Proteína bruta / <b>Constituants analytiques / Componenti analitici</b></td> <td>20 %</td> </tr> <tr> <td>Grasa bruta / Crude fat / Matéria gorda bruta / Matières grasses brutes / Grassi grezzi</td> <td>69 %</td> </tr> <tr> <td>Fibras brutas / Crude fibres / Fibra bruta / Cellulose brute / Fibre grezzi</td> <td>0.2 %</td> </tr> <tr> <td>Ceniza bruta / Crude ash / Cinza bruta / Cendres brutes / Ceneri grezze</td> <td>0.5 %</td> </tr> </tbody> </table>	Proteína bruta / Crude protein / Proteína bruta / <b>Constituants analytiques / Componenti analitici</b>	20 %	Grasa bruta / Crude fat / Matéria gorda bruta / Matières grasses brutes / Grassi grezzi	69 %	Fibras brutas / Crude fibres / Fibra bruta / Cellulose brute / Fibre grezzi	0.2 %	Ceniza bruta / Crude ash / Cinza bruta / Cendres brutes / Ceneri grezze	0.5 %	
Proteína bruta / Crude protein / Proteína bruta / <b>Constituants analytiques / Componenti analitici</b>	20 %								
Grasa bruta / Crude fat / Matéria gorda bruta / Matières grasses brutes / Grassi grezzi	69 %								
Fibras brutas / Crude fibres / Fibra bruta / Cellulose brute / Fibre grezzi	0.2 %								
Ceniza bruta / Crude ash / Cinza bruta / Cendres brutes / Ceneri grezze	0.5 %								
<b>Valor energético / Energy / Energia / Valeur énergétique / Valore energetico</b>									
692 kcal/100 g (29 MJ/kg). 5 kcal (21 kJ) /cápsula / capsule / cápsula / gélule / capsula.									

## PROFILAXCEL

Aporta / Provides / Fornece / Contient / Fornisce		
	Por 100 g / Per 100 g / Por 100 g / Par 100 g / Per 100 g	Por cápsula / Per capsule / Por cápsula Par gélule / Per capsula
Aceite de lino / Linseed oil / Óleo de linhaça / Huile de lin / Olio di lino	41.7 g	300 mg
Ácido oleico ( Omega 9) / Oleic acid (Omega 9) / Ácido oleico (Ômega 9) / Acide oléique (oméga 9) / Acido oleico (Omega 9)	7.29 g	52.5 mg
Ácido linoleico (Omega 6) / Linoleic acid (Omega 6) / Ácido linoleico (Ômega 6) / Acide linoléique (oméga 6) / Acido linoleico (Omega 6)	7.29 g	52.5 mg
Ácido linolénico (Omega 3) / Linolenic acid (Omega 3) / Ácido linolênico (Ômega 3) / Acide linolénique (oméga 3) / Acido linolenico (Omega 3)	24.0 g	173 mg
Aceite de semilla de granada / pomegranate seed oil / Óleo de semente de romã / Huile de pépins de grenade / Olio di semi di melograno	13.9 g	100 mg
Ácido punícico (Omega 5) / Punic acid (Omega 5) / Ácido punícico (Ômega 5) / Acide punicique (oméga 5) / Acido punicico (Omega 5)	9.72 g	70.0 mg
Aceite de algas / Sseaweed oil / Óleo de algas / Huile d'algues / Olio di alghe	13.9 g	100 mg
DHA (Omega 3) / DHA (Omega 3) / DHA (Ômega 3) / DHA (oméga 3) / DHA (Omega 3)	4.86 g	35.0 mg
Instrucciones de uso / Direction for use / Instruções de uso / Conseils d'utilisation / Istruzioni per l'uso		
Gatos / Cats / Gatos / Chats / Gatti	1 cápsula cada 2 días / 1 capsule every 2 days / 1 cápsula a cada 2 dias / 1 gélule tous les 2 jours / 1 capsula ogni 2 giorni	
Perros / Dogs / Cães / Chiens / Cani (< 30 kg)*	1 cápsula cada 2 días / 1 capsule every 2 days / 1 cápsula a cada 2 dias / 1 gélule tous les 2 jours / 1 capsula ogni 2 giorni	
Perros / Dogs / Cães / Chiens / Cani (> 30 kg)*	1 cápsula al día / 1 capsule per day / 1 cápsula por día / 1 gélule par jour / 1 capsula al giorno	

## PROFILAXCEL

Si se prefiere verter el contenido de una cápsula en el alimento habitual.  
 If you prefer, pour the content of a capsule with the animal regular feed.  
 Se se preferir, despejar o conteúdo de uma cápsula no alimento diário.  
 Si vous préférez. Versez le contenu d'une gélule avec l'alimentation quotidienne.  
 Se preferisci, versa il contenuto di una capsula nell'alimento quotidiano.

### Información Técnica / Technical Information / Informação técnica / Informations techniques / Informazioni tecniche

	Si / Yes / Sim / Oui / Sì	No / No / Não / Non / No
Proteínas de pollo / Chicken proteins / Proteína de frango / Protéines de volailles / Proteine di pollo		X
Azúcares / Sugars / Açúcares / Sucres / Zucchero	X	
Conservantes / Preservatives / Conservantes / Conservateurs / Conservanti		X
Colorantes / Colourants / Corantes / Colorants / Coloranti	X	
Sal / Salt / Sal / Sel / Sale	X	

### Advertencias / Warnings / Avisos / Mises en garde / Avvertenze

Pueden observarse diferencias de color y olor, sin que ello afecte a la calidad del producto.  
 Uso en animales de compañía.  
 Mantener fuera del alcance de los niños y las mascotas.  
 There may be color and odor differences that do not affect the quality of the product.  
 For pet use only.  
 Keep out of reach of children and pets.  
 Podem-se eventualmente observar diferenças no cheiro e na cor sem que tal afecte a qualidade do produto.  
 Para animais de estimação.  
 Manter fora do alcance das crianças e animais de estimação.  
 Il peut y avoir des différences de couleur et d'odeur qui n'affectent pas la qualité du produit.  
 Utilisation chez les animaux de compagnie.  
 Tenir hors de la portée des enfants et des animaux domestiques.  
 Si possono osservare differenze di colore e odore che non influiscono sulla qualità del prodotto.  
 Solo per uso di animali domestici.  
 Tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici.

### Condiciones de conservación / Storage conditions / Condições de armazenamento / Conditions de conservation / Condizioni di conservazione

**PROFILAXCEL**

Conservar en el envase original hasta el momento de su administración para protegerlo de la humedad.

Conservar en un lugar fresco, seco y protegido de la luz directa del sol o de otras fuentes de calor, a una temperatura inferior a 30°C

Keep in the original packaging until administration to protect from moisture.

Keep in a fresh, dry place and away from direct sunlight or other heat sources, at a temperature below 30 °C.

Manter na embalagem original para proteger da umidade, até o momento de sua administração.

Manter em local fresco e seco e protegido da luz solar direta ou de outras fontes de calor, a uma temperatura abaixo de 30°C.

Conserver dans l'emballage d'origine jusqu'à l'administration pour protéger de l'humidité.

Conserver dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil ou d'autres sources de chaleur, à une température en dessous de 30 °C.

Conservare nella confezione originale fino alla somministrazione per proteggere dall'umidità.

Conservare in luogo fresco, asciutto e lontano dalla luce solare diretta o da altre fonti di calore, a una temperatura inferiore a 30°C

**Presentación / Presentation / Apresentação / Présentation / Presentazione**

Envase con 30 cápsulas (0,720 g/c.u.) y prospecto.

Box with 30 capsules (0.720 g each) and leaflet.

Caixa com 30 cápsulas (0,720 g cada) e folheto.

Boîte de 30 gélules (0,720 g chacun) et notice.

Scatola con 30 capsule (0,720 g ciascuna) e foglietto illustrativo.

**Peso neto / Net weight / Peso líquido / Poids net / Peso netto**

21,6 g

**Periodo caducidad / Shelf life / Validade / Période de conservation / Data di scadenza**

36 meses/months/ meses / mois/ mesi

Prudenci Irurre  
Product Manager Senior

Ernestina Pegueroles  
Qualified Person & Regulatory  
Affairs Manager

Diana Arbelaez  
Head of Pharmaceutical Development

OPKO Health Spain S.L.U.  
Nº Autorización: αESP17300194  
Pl. Europa 13-15, Local 2  
08908 L'Hospitalet de Llobregat (Spain)  
contact@opkoeurope.com  
www.pharmadiet.es